

**Выступление делегации Республики Узбекистан
во время рассмотрения национального доклада Российской
Федерации в рамках Универсального периодического обзора
Совета ООН по правам человека
(Женева, 29 апреля 2013г.)**

Уважаемый г-н Председатель,

Делегация Узбекистана хотела бы приветствовать делегацию Российской Федерации и поблагодарить ее за представление второго национального доклада.

Мы отмечаем готовность Российской Федерации к дальнейшему сотрудничеству с международными механизмами и процедурами в области прав человека, в т.ч. с Универсальным периодическим обзором.

Вносим следующие рекомендации в отношении Российской Федерации:

1. И далее принимать меры по укреплению механизмов защиты социальных прав, в частности прав детей, женщин и инвалидов;
2. Продолжить реформы по дальнейшей либерализации и гуманизации судебно-правовой системы;
3. Эффективно противодействовать любым формам расизма, ксенофобии и нетерпимости;
4. Продолжить меры по укреплению национальных институтов защиты и поощрения прав и свобод человека;
5. И в дальнейшем наращивать усилия по совершенствованию системы обучения в области прав человека и укреплению культуры права человека.